

Бабаюртовский районный суд приговорил местную жительницу к трём годам лишения свободы. Она признана виновной в публичных призывах к осуществлению экстремистской деятельности и возбуждению ненависти. Об этом сообщается на сайте республиканской прокуратуры.

«В судебном заседании установлено, что, используя информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, она публично призывала к осуществлению экстремистской деятельности, возбуждая ненависть и вражду, а также унижая достоинство группы лиц по признаку отношения к религии», – говорится в сообщении.

В ходе расследования дела и в суде женщина признала свою вину в полном объёме, заявив, что согласна с предъявленным обвинением, раскаивается и сожалеет о совершённом ею противоправном деянии.